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Христос рождається! Славімо Його!
"Слава на висотах Богу й на землі мир
людям його вподобання". (Луки 2:14)
Дорогі Брати і Сестри,
В часі святкування Різдва Нашого Господа, ми маємо відчуття чуда в наших серцях.
Історія народження Ісуса служить постійним пригадуванням Божої любові до нас.
Щоб висловити безмежну любов до нас, Бог з'являється між нами в особі власного сина, Ісуса Христа. Бог є з нами. Еммануїл. І в цьому ми возрадуємось!
Цього року ми святкуємо Різдво в контексті відзначення століття завершення Першої Світової Війни. Одинадцятого листопада, тисяча девятсот вісімнадцятого року, церковні дзвони по цілому світі дзвонили доносячи вістку про те, що війна, яка тривала чотири роки закінчилась. Ми пам'ятаємо і вшановуємо мільони тих, котрі служили і пожертвували життям, заради того щоб ми мали мир. Ми пам'ятаємо радість, яку приніс мир після стількох смертей та руїни.
Мир.
Ісус приходить в цей світ як Князь Миру, сповняючи пророцтво Ісаї:
"Бо Дитя народилося нам, даний нам Син, і влада на раменах Його, і кликнуть ім'я Йому: Дивний Порадник, Бог сильний, Отець вічности, Князь миру." (Ісаї 9:6).
Ісус є Князем Миру. Він приходить в цей світ як великий миротворець людства.
Він повчає у Блаженствах: "Блаженні миротворці, бо вони синами Божими назвуться". (Матвія 5:9).
В часі своєї смерті він говорить своїм учням: "Мир я залишаю вам, мій мир я вам даю." (Івана 14:27).
Євангелист Іван так описує подію Воскресіння Господнього: "Увечері того ж першого дня тижня зібралися Ісусові учні. Вони надійно замкнули за собою двері через страх перед юдеями. Раптом увійшов Ісус й став між ними, сказавши: «Мир вам" (Івана 20:19).
Поруч з іншими могутніми іменами такими як: Дивний Порадник, Бог Сильний, Отець Вічності, Ісус отримує також титул Князя Миру, що вказує на одну з його багатьох ролей: лідера миру і того хто дає його іншим.
Святкуючи народження Ісуса, памятаймо в часі Різдва подякувати Богу за дар миру. Вшануймо Князя Миру несучи мир світові, почнімо з наших сімей, друзів і сусідів.
Але як саме ми можемо це зробити?
Існує оповідання про равина, який запитав своїх учнів: "Як можна розпізнати коли закінчується ніч і наступає день?" Один з його учнів відповів: "Ми можемо сказати, що новий день наступив, коли з далекої відстані зможемо відрізнити вівцю від собаки". "Ні" відповів равин. Інший студент тоді сказав: "Можливо тоді, коли ми з далекої відстані можемо відрізнити фінікову пальму від фігового дерева? "Ні" сказав равин. "Тоді коли?" запитали учні.
Равин відповів: "День наступає тоді, коли ви подивитесь в обличчя будь-якої людини і побачите в ньому вашого брата чи сестру. До цього часу ми перебуваємо під владою ночі."
Побачити брата чи сестру в кожному і є основним покликанням людства. Однак ми живемо у світі переповненим прикладами розірваних спільнот: голод, сегрегація, етнічні чистки, геноциди, нерозумні міграційні закони і тому подібні речі.
У світі є достатньо їжі та праці для кожного, якщо ми ділитимемось нашим багатством та визнаємо, що ми усі є братами і сестрами. Ми не існуємо самі по собі, але маємо відношення одні до одних, не залежно від того, в якій частині світу ми живемо. Ми належимо до родини Божої і любов Божа нас об'єднує.
Цього Різдва ми пам'ятаємо тих хто боровся за мир у світі. Ми пам'ятаємо про радість принесену миром і молимось за мир і за припинення конфліктів в таких місцях як Україна, Сирія, Близький Схід - щоб ми могли дійсно назвати одні одних братами і сестрами.
Святкуючи Празник Різдва Нашого Господа, нехай Христос благословить Вас і Ваші родини миром, любов'ю і радістю; зараз і у Новому Році!
Христос рождається! Славімо Його!
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